

Danfoss Hobbyklub Sydals.

Bestyrelsesmøde.

Dato : 08-08-2007

Deltagere: Kristian Dinsen + Christian Duss + Finn Haahr + Hans Peter Petersen + Gunnar Morell

Fraværende:

John Pedersen

Opgaver der arbejdes med:

1: P. Pladsen trænger til at bliver ordnet, Gunnar Morell undersøger hvad det vil koste, bliver det under 3000Kr skal det bare gøres.

2: Til næste år stopper Kristian Dinsen som kassere, hvad skal vi så? Det er Pt. Ingen til at afløse ham, så vi snakkede om at få en udefra, som så skal lønnes, det vil blive taget op til næste generalforsamling.

3: Udsugning i autoværkstedet er nu lavet.

4: Det har været sat en seddel op i klubben om det var interesse for en bremsestand eller en 4 søjlet lift, det var overvælgende tilslutning til en bremsestand, den er nu ved at blive monteret og forventes færdig i uge 33/34, hvad angår den 4 søjlet lift er det besluttet at det er det næste vi vil kikke på, men nok ikke før 2008.

5: "I snedkeværksted trænger tykkelsehøvlen til eftersyn, lejer er efterhånden så dårliger at de larmer" Den er nu tjekket og blevet smurt, så den er ok igen.

6: Til sidste bestyrelsemøde snakkede vi om at få kikket hvad det koster at få isoleret klubbens bygninger, det har vi besluttet at vente med til 2008.

7: Kassereren kom med et forslag om det ikke skulle kunne betales girokort i klubben mere, det var vi enig om, så fremover kan man kun betale girokort via bank, eller posthus.

Næste bestyrelsesmøde møde onsdag 03/10/2007 kl. 19:00

PBV.

Hans Peter Petersen